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Школску годину почели смо  пријемом нове генерације првака. У три 
одељења првог  разреда распоређенo је 69  ученика, a наставу слуша укупно 
566 ученика. Настава се изводи у три школске зграде, од којих је једна у 
Новој Црвенки. Наставничко веће чини 40 наставника од којих су скоро сви  
стручни за предмет који предају. Оно што је сваке године веома приметно је  
на жалост , пад  броја ученика.  

Начин извођења наставе у новој школској години  је био  неизвестан. Зависно 
од здравствене епидемиолошке ситуације, Министарство просвете је 
одредило 3 модела: први модел –непосредна настава у школи, други модел –
комбинована настава (део у школи, део на даљину)  и трећи модел –настава 
на даљину.    

Ево како је изгледала школска 2021/22 по месецима... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Септембар 2021  

Школска година је почела лепим догађајем,  а то је додела диплома у 
Покрајинском секретаријату за учешће у програму „За чистије и зеленије 
школе Војводине“ којој су 03.09.2021.г. присуствовали директор школе , 
Наташа Ђерић и координатор Јелена Кереекш. Наша школа била  је међу три 
награђене школе из кулске општине . 

 

Слика 1. Додела награда „За чистије и зеленије школе Војводине“ у Новом 
Саду , 03.09.2021. 

У петак, 03.09.2021.г, психолог школе Дамјановић Љиљана, одржала је обуку 
за наставнике под називом „Међупредметна компетенција одговоран однос 
према здрављу у програмима наставе и учења“. Циљ обуке био је 
оснаживање запослених у образовно-васпитним установама за  примену 
концепта којима се подстиче развијање одговорног односа према здрављу, 
очувању здравља и безбедности ученика, као и за примену принципа родне 



равноправности и пружање им активне подршке у планирању и остваривању 
наставних и вананаставних активности везаних за ову област. 

 

Слика 2 Обука за наставнике „Одговоран однос према здрављу“ ,03.09.2021.г 

Узимајући у обзир могућност поновног преласка на систем учења на даљину 
у школи су половином септембра организоване обуке за наставнике под 
називом „Безбедно коришћење Гугл учионице“ а подршка мање искусним 
колегама били су наставници Љиљана Косовић као и наставници 
информатике и технике и технологије.Ученицима и наставницима отворени 
су школски налози са ограниченим приступом и одређеним степеном 
заштите.  

Као награду  за учешће у пројекту „За чистије и зеленије школе Војводине“ 
који спроводи шест секретаријата Покрајинске владе, ученици 
наше  школе  добили су једнодневни излет на Фрушку Гору који је 
реализован 15.09.2021.г. Двадесетак ученика узраста од 5. до 8. разреда 
провело је незабораван дан уживајући у чарима Дунава и Фрушке Горе. Прво 
одредиште били су Сремски Карловци где су ученици обишли чувену 
Гимназију, Богословију, центар града и од младих водича из Покрета горана 
чули кратак историјат места. Након тога, ученике је очекивала узбудљива 
вожња Дунавом на катамарану. Следила је  еко–радионица на обали Дунава, 
на којој су ученици показали да схватају важност очувања животне средине. 



Након ручка, уследила је још једна еко радионица на излетишту Стражилово, 
где су ученици уживали у чистом ваздуху и играли занимљиве еко игрице и 
квизове. Последњи задатак тог дана било је „освајање“ врха Стражилово (321 
м нв) и обилазак   гроба чувеног карловачког песника Бранка Радичевића.  

 

Слика 3 Еко тим на излету у Карловцима, 15.09.2021 

Група ученика 8. разреда учествовала је  у манифестацији „Дани 
едукативности младих предузетника„ која је у организацији Савеза 
проналазача Србије реализована 30-ти пут. Екипа сјајних ученика (Милица 
Дамјановић, Александра Бенић, Александар Адамовић, Лазар Томић и 
Михајло Радуловић), присуствовала је 14.09.2021.г радионици о изради 
бизнис плана, а затим и финалном такмичењу које је одржано 16.09.2021. г  у 
Градској кући у Сомбору. Свечаној манифестацији присуствовали су 
представници Покрајинског секретаријата за образовање АП Војводине као и 
бројни представници образовних установа. Ученику Михаилу Радуловићу, 
одлуком комисије, додељена је Повеља за најбољег беседничара. У 
припремама за такмичење, екипу која је представљала нашу школу подржала  
је наставница технике и технологије Јелена Керекеш. 



 

Слика 4 „ Дани едукације младих предузетника“ Сомбор , 16.09.2021. г 

Ученици „мале школе“ прикључили су се 16.09.2021.г. обележавању  
Европске недеље мобилности, чији је оснивач и покровитељ Европска 
комисија. У дворишту школе одржане су игре без граница, а ученике 3. 
разреда који су се такмичили бодрили су њихови другари из 1. разреда. Ђаке 
је обишао и председник oпштине Кула, Дамјан Миљанић. “Ученици су данас 
били веома заинтересовани, активни и задовољни  промовишући игру и здрав 
живот. Донација принцезе Катарине Карађорђевић је данас стигла у школу. 
Принцеза је свим школама послала дописе да се изјасне шта им је потребно када је 
реч о хигијенским производима, а наша школа је добила држаче за папирне убрусе“ 
рекла је директорица Ђерић. Цела  недеља била  посвећена оваквим и сличним 
активностима.  

 



 

Слика 5 Европска недеља мобилности , 16.09.2021.г  

Бројни су начини којима наставници могу подучавати и ван учионице, а уз то 
са ученицима, уз мало добре воље, пружити допринос заштити животне 
средине. У понедељак, 13.09.2021. г, ученици одељења 4/3, са учитељицом 
Надом Бјелан, посетили су излетиште Поток. Искористивши сунчан 
септембарски дан, они су  посматрали природу, видели који се послови 
обављају у воћњацима и на њивама а понешто важно  и научили. Поред 
пријатне шетње и незаборавног дружења, они су сакупљали пластичне флаше 
и тиме показали одговоран однос према околини. 

 



Слика 6 Ученици 4/3 на излетишту Поток ,13.09.2021.г 

У Храму Светог Саве,  у недељу, 19.09.2021. г. након свечане Литургије у 
9.00 ч, уз присуство великог броја ученика, одржан је Молебан за успешан 
почетак нове школске године. Свим ученицима и наставницима свештеник 
Милош Петровић пожелео је  успешну још једну школску годину  а изнад 
свега здравље, срећу и веру у знање и образовање! 

 

 Слика7 Храм Светог Саве , 21.09.2021. 

 У организацији  Rotary International Cluba Districkt 2483, дана 21.09.2021. г је 
у Суботици, за наставнике технике и технологијe одржана обука о 
програмирању  беспилотне летилице –дрона. Дронови марке „Tello“, који 
ће се убудуће  користи у настави, су едукативни дронови и 
уз  њих  ће  ученици 5. и 6. разреда моћи лакше да савладају  програмирање 
управљајући летилицом преко свог телефона или рачунара. Дронови поседују 
и камере које ће омогућити ученицима фотографисање, што ће наставу  
учинити још занимљивијом. Имајући у виду стални прогрес ИК технологије, 
ово је прилика  да  младе генерације, које управо стасавају, прате савремена 
достигнућа и развијају дигиталну писменост неопходну за убразан 
развој  науке и технике у времену у ком живимо.У оквиру програма Global 
Grant “Drones for ICT Clasrooms”, свим основним школама општине Кула 
додељен један едукативни дрон а представници Ротари клуба уручили су  
уређаје директорима школа 27.09.2021. године. 



 

Слика 8. Подела дронова основним школама , 27.09.2021.г. 
 
ОШ „Бранко Радичевић“ из Савиног Села била је домаћин Фестивала 
фудбала, намењеног девојчицама V и VI разреда. Сусрет четири екипе се 
одржао у Савином Селу, 23.09.2021. г са почетком у 10.00 ч. Покровитељ  
манифестације био је Фудбалски Савез Војводине, који је овом приликом 
наградио све учеснике фудбалским лоптама, спортским мајцама, спортским 
маркерима за игру као и књигама и мајицама за наставнике и тренере. У 
сусрету је учествовало четири екипе,а пласман је следећи: 1. место–ОШ 
„Браћа Новаков“ Силбаш, 2. место–ОШ„Јован Јовановић Змај“Змајево 
3. место–ОШ „Вук Караџић“ Црвенка  и 4. место– ОШ „Бранко Радичевић“ 
Савино Село 



 

Слика 9. „Фестивал женског фудбала“ Савино Село ,23.09.2021.г 

Ученици који похађају активности у програму Обогаћен једносменски рад  
заједничком сарадњом међу групама обележили су, и ове године, 
међународни Дан језика, 26.септембар. Некада су у нашем месту сложно 
живеле 22 нације и говорило се много језика. Зато смо потражили наше 
другаре који потичу из мешовитих породица  али и оне који уче стране 
језике  и снимили кратак видео о томе. Овај догађај  забележили смо и на Е-
twinning порталу  а координатор је била наставница енглеског језика Љиљана 
Косовић, уз учешће ученика  Ликовне радионице и Радионице за филм и 
фотографију. Догађај  смо забележили  и на Е-twinning порталу  а 
координатор је била наставница енглеског језика Љиљана Косовић 
https://www.youtube.com/watch?v=pV4YIz9pU4w  

Четири ученика 8.разреда а то су : Александра Бенић, Николина Косовић, 
Јана Ромић и Душан Матић,  боравили су током септембра у Истраживачкој 
станици Петница и похађали Летњу научну школу.  



 

Слика 10. Ученик Душан Матић у Петници , септембар 2021. Г. 

Октобар 2021  

Октобар у школи увек почиње у знаку Дечје недеље а ове године мото је био 
: „Дете је дете да га волите и разумете!“ На састанку Тима за обележавање 
Дечје недеље осмишљен је Програм Дечје недеље у складу са владајућом 
епидемиолошком ситуацијом. Првог дана предвиђено је уређење учионица  и 
украшавање одељенских паноа а одељење које се највише потрудило било је 
7/3  и награђено је од стране Ученичког парламента.Други дан –уторак , био 
је резервисан за осликавање школског дворишта,  док је  у среду битла тема 
„Стручњак за новотарије„.У четвртак су  проглашени најуспешнији радови 
литерарног и ликовног конкурса а ученици су  разменили  мишљеља 
о  дечјим правима за време пандемије.Петак је био дан за „Игре без граница„ 
и уживање у друштвеним играма и дружењу. 



 
Слика 11. Плакат за Дечју недељу , октобар 2021.г. 
 

Школски еко тим  наставља са еко активностима, и у школи и у локалној средини, 
ширећи свест о важности еко културе и одржавања животне средине. Тим 
поводиом су чланови тима , 05.10.2021. г , у поподневним часовима, након  редовне 
наставе, спровели су акцију  фарбања клупа у центру града. Фарбу је обезбедило ЈП 
„Водовод“ а клупе су после дуго времена  освежене и заштићене од влаге и 
труљења. https://www.youtube.com/watch?v=yRShfmHg7EQ  



 

Слика 12 Акција Еко тима, Фарбање клупа у центру Црвенке, 05.10.2021.  

Ученици 4/3, са учитељицом Надом Бјелан,  искористили су лепе јесење дане 
да обележе Дан пешачења и подсете се колико је кретање важно за здравље. 
Наиме, они су, 18. октобра 2021. године,  прошетали улицама свог града, 
открили лепоте малог паркића  на почетку  улице  Ивана Милутиновића и 
очекивали да се појави бар један лабуд на мирној води Бачког  канала. Уједно 
су се подсетили да је трећи викенд  октобра Дан храњења птица  (Feed the 
Birds day). Насмејана и задовољна лица ученика довољно говоре колико је 
пешачење лековито и за ум и за тело. 



 

Слика 13. Дан пешачења у 4/3 , 18.10.2021. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Чланови Еко тима 22.10.2021. г били су на једнодневном излету и том 
приликом посетили Природни резерват „Засавица“. Излети су део пројекта 
“Шума зове на дијалог”, који се реализује у оквиру програма Еко-систем: 
Подршка реформама у заштити животне средине, који спроводе Млади 
истраживачи Србије (МИС), уз подршку Шведске.Пројекат реализује Покрет 
горана Новог Сада са још три члана мреже “Пошумимо Војводину” – 
Еколошки покрет Врбаса, Рурални центар Сова и Дечија еколошка 
академија.Ученици су боравили на Засавици у пратњи наставнице Јелене Кереекш 
и директора Наташе Ђерић. 

 

Слика 14. Еко тима на излету у Засавици , 22.10.2022.године  

Новембар 2021  

Ученици наше школе ,у организацији наставника Физичког и здравственог 
васитања, имају могућност, да се упознају и стичу, како теориjска тако и 
практична знања из области Здрави стилови  живота, као  и њихова примена 
у свакодневном животу, кроз реализацију  пројекта Обогаћени једносменскои 
рад:Здравствено васпитање-,,Школа здравља“. Ради развијања свести о 
значају и  облицима свакодневног физичког вежбања , повезивања теоријског 
и практичног дела, као и примењивање и подстицање окружења на 
свакодневне физичке активности, у понедељак , 01.11.2021.г. назван  је ,, Дан 
за физичку активност“ на спортском терену, где су  постављени полигони 
за бицикла и ролере и изведена  брза вожња на атлетској стази. 



Ученици  су  на овај начин упознали  неколико рекреативних начина 
вежбања, које могу свакодневно примењивати , сами или у друштву. 
Ученици су, на школско- спортском игралишту, са великим интересовањем и 
мотивацијом ,показали своје физичке вештине и способности као и 
заједништво  тимски рад.Њихови другари  учесници   пројекта „Ђак 
репортер“ забележили су овај догађај уз помоћ дрона а свој извештај послали 
Савезу за школски спорт Србије. https://youtu.be/74znhqBhjUU  

 

Слика 15. „Дан физичке активности“ на спортском терену , 01.11.2021.г.  

 

 

 

 



Јесењи распуст трајао је од 08. до 12.11.2021.г. када су ученици имали кратки 
предах. 

Координатор тима за обележавање Дана толеранције, психолог Љиљана 
Дамјановић, уз сараднике, осмислила је активности којима смо обележили 
16.09. и подсетили се важности толеранције. На часовима грађанског 
васпитања и ЧОС-овима ученици су цртали плакате са симболима и писали 
поруке на тему толеранције. На главном паноу,такође, су исписани појмови 
који дефинишу толеранцију док је у неким одељењима приказан је кратак 
филм  о толеранцији. Путем вибер група ученицима старијих разреда  је 
прослеђен кратак упитник на основу чије анализе можемо  одредити степен 
толерантности ученика наше школе. Овај дан  нас подсећа и опомиње да 
другачији од нас нису нужно лоши или зли, већ само – другачији! 

 

Слика 16. Дан толеранције , 16.11.2021.године 

 

 

 

 

 



 

 

Министарство просвете, науке и технолошког развоја у сарадњи са 
УНИЦЕФ-ом донирало је, у оквиру заједничког пројекта, школама рачунаре 
као помоћ у  процесу дигитализације . У општину Кула, 19. 11. 2021. г, стигла 
су укупно 43 рачунара, и то 18 у ОШ „Вељко Влаховић“ Крушчић и 25 у 
нашу школу. Поред рачунара,  школе су добиле и по један штампач марке 
„Lexmark”. 

 

Слика 17. Донација УНИЦЕФ-а , нови рачунари , 19.11.2021.г.  

Број ученика  истуреног одељења у  Новој Црвенки, на жалост, је све мањи 
и свео се на свега четворо ове школске године. Ипак , то што их је мало, 
некада представља велику предност и даје могућност већег квалитета 
реализације наставе. Посебна погодност је могућност скоро  непрестаног 
одвијање наставе у природи. Ови малишани заиста уживају  док сакупљају 
орахе у школском дворишту, украшавају  учионицу  својим рукотворинама 
од папира а осим унутрашњости , труде се да уреде и школско двориште а 
наравно, налазе времена и за физичке активности. 
https://youtu.be/3uKfwZV5MVM  



 

Слика 18 Ученици из Нове Црвенке , новембар 2021. 

Многобројне су активности које реализују ученици у пилот пројекту 
Обогаћен једносменски рад. Наиме, у оквиру радионице за филм и 
фотографију, школа се, још прошле школске године, прикључила програму 
„Ђак репортер“ који спроводи Савез за школски спорт Србије а 
чији  циљ је  афирмација спорта и здравог начина живота код ученика 
основношколског узраста.Наши мали новинари, током школске године, слали 
су  видео записе, фотографије и извештаје са важних догађаја у школи, а све 
се то објављивало  у школском часопису „Пламенко“(доодатак „Спортског 
журнала„), на Фејсбук страници Савеза за школски спорт Србије као и на 
њиховом You tube каналу. Неки од наших вредних извештача су: Јана 
Батинић (Интервју са атлетичарком), Николина Косовић (Интервју са 
Јованом Јововић, Сташа Зорић(Спортисти наше школе),Нина Бигић („Зелене 
школе„). Током новембра,из Савеза за школски спорт Србије,за наше  ђаке– 
репортере  стигла  је опрема за рад у виду  динамичког микрофона за 
интервјуе, блокчића, идентификационих картица. Ова опрема свакако ће 
побољшати  квалитет  рада и подстаћи нас на још већи труд. 



 

Слика 19 . Учешће у пројекту „Ђак репортер“ , новембра 2021.  

 

Крајем новембра, тачније 30.11.2021.г. Ових дана прославили смо значајан 
јубилеј а то је 40 година од уједињења школа „Јован Јовановић Змај“ и 
„Бранко Радичевић“ у једну школу под називом „Вук Караџић“. Тим 
поводом у Дому Културе је , 30.11.2021.године,  са почетком у 18.00 
часова,  одржана свечана приредба  којој су поред радника школе 
присуствовали и пензионери и сарадници школе. Свечаности  су  такође 
присуствовали  и представници Школске управе Сомбор,  просветни 



саветници Душанка Вукобрат и Милана Млинарски, као и директори 
основних школа наше општине.Водитељи програма били су ученици 8. 
разреда Михајло Радуловић и Мила Грубор  а координатор Тима била 
је  наставник српског језика  Татјана Голубовић. Програм је почео химном 
школе коју су извеле чланице школског хора: Уна Родић, Емилија Лалуја и 
Катарина Росић. Након тога, присутним гостима приказана је видео 
пројекција  са освртом на развој школе од  1981. године па све  до данас. У 
филму су коришћени подаци и фотографије из сачуваног летописа школе а 
данашњи изглед школе сниман је дроном уз техничку помоћ запослених 
у  ИПЦ Кула. Програм је употпунио ученик музичке школе, Константин 
Бракус, извођењем композиције „Фанданго“ на клавиру. Затим је директор 
школе,  Наташа Ђерић, уручила  награде ученицима чији су радови били 
најуспешнији на ликовном и литерарном конкурсу  на тему „Моја 
школа“.Најуспешније литерарне радове написали су: 
1.место -Нина Бигић 8/2 и Дуња Зорић 3/2 
2.место-Василије Бодрожић 5/2 и Нађа Јовичић 3/1 
3.место –Бранко Драгичевић 5/2 и  Лука Димитрић 3/1 
Најуспешнији на ликовном конкурсу били су: 
1.место –Мила Грубор 8/2 и Ања Неранџић 4/1 
2.место –Виолета Шешлија 5/3 и Матија Бојанић 2/1 
3.место – Милица Радуловић 6/2 и Мила Лукић 1/1  
Поред  дипломе , ученици су награђени књигама Уроша  Петровића. 
На крају програма, директорка је уручила захвалнице представницима фирми 
и организација које  годинама подржавају рад школе и залажу се за стварање 
што бољих и квалитетнијих  услова  за образовање наших ученика.Дружење 
је настављено у просторијама школе где је припремљено освежење и закуска. 

https://www.youtube.com/watch?v=9co4qxDrEUk  

Наставник енглеског језика, Љиљана Косовић, присуствовала 
је  акредитованом семинару под називом “Ка квалитетним e Тwinning 
пројектима у циљу унапређења коришћења ИКТ у настави“ 01.12.2021. г у 
Београду.Семинар ”Ка квалитетним еТwininng пројектима у циљу 
унапређења коришћења ИКТа у настави” је регистрован под бројем 461 у 
Каталогу програма стручног усавршавања и носи 8 бодова СУ. Циљ програма 
је унапређење квалитета постојећих еТwinning  пројеката у циљу бољег 
коришћења ИКТа у настави, као и јачање дигиталних и језичких 
компетенција наставника/васпитача и ученика У оквируE– 
twinning  пројекта  који се ради заједно  са још  16 европских школа, ученици 
који су укључени остварили су контакт са вршњацима   једне основне школе 



из Турске и одиграли са њима занимљив квиз о животињама на енглеском 
језику. Квиз је заказан у понедељак, 06.12.2021. године у 15.00 часова а за 
повезивање ученика и наставника обе школе  је послужила Zoom платформа. 

https://youtu.be/txeufVyut6g 

 

 

Слика 20 Наставница Љиља Косовић на семинару, Београд , децембар 2021.г.  

У Београду је, поводом обележавања 10. децембра, Међунардног дана 
људских права, поред програма, организована  и изложба најбољих дечјих 
радова  из целе Србије на тему „Мост разумевања–међугенерацијска 
солидарност„.Међу изабраним радовима, који су красили хол Народне 
скупштине, налазе се радови наших ученика Милице Добријевић, ученице 
6.разреда  и Таре Петровић, ученице 7 разреда. 



 

Слика 21 Радови наших ученика на излоби у Народној скупштини , децембар 
2021.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Из Покрајинског секретаријата за образовање, прописе, управу и националне 
мањине, половином децембра 2021.г. стигле су похвале  нашим ученицама 
Бенић Александру, 8.разред и Батинић Јану, 7 разред  за успех у области 

енглеског језика. 

 

Слика 22 Похвале з Покрајинског секретаријата , децембра 2021.  

Дана 13.12.2021.г. на часовима Обогаћеног једносменског рада, у 
групи  Здравственог васпитања, одржана је презентација под називом: 
,,Основна начела правилне исхране“ и радионица ,,Мој тањир“ са циљем 
усвајања основних знања о здравим стиловима живота, основним 
начелим  правилне исхране и изради свог једнодневног плана исхране, којим  
ћемо се бавити и у наредном периоду. На веома занимљив начин, специјални 
гост Јовица Јововић, ученик 8-2, детаљно је упознао своје другаре, како у 
сопственом домаћинству  припрема природне сокове  и кисели  купус. Тако 
смо имал сјајан пример вршњачког учења и трансфера знања. 
Посетили су нас и  просветни саветници из Сомбора, који су са задовољством 
испратили теме часа.На крају смо, на велику радост ученика , изашли на 
спортско игралиште, прекривено снегом.Уследиле су игре на снегу и 



бескрајно уживање у грудвању и зимским чаролијама.Наставници Данијела 
Ловре и Зоран Миладиновић похвалили су све учеснике . 
https://youtu.be/JEiuFcMHphc 
 

 

Слика 23 Здравствено васпитање –Обогаћен једносменски рад, децембар 
2021 г.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Окружно такмичење у пливању одржано је у Сомбору, 16.12.2022. 
године.Ученица наше школе, већ прослављени спортиста, освојила је 1. 
место у дисциплини 50 метара прсно и тиме обезбедила пласман на Државно 
школско првенство. 

 

Слика 24 .Окружно такмичење у пливању , децембар 2021,Ленка Козомора   

Чланови Ученичког парламента, на сопствену иницијативу, организовали су 
акцију хуманитарног карактера, под називом „Улепшај празнике другу“. 
Наиме, позвали су све ученике виших разреда да донесу по један слаткиш и 
убаце у кутију која је постављена у холу. Од сакупљених слаткиша, ученици 
су  направили  новогодишње пакетиће онима којима су најпотребнији  и они 
су  подељени последњег дана првог полугодишта. Чланови УП  су такође, 
правили празничне  честитке како би својим другарима пренели добре мисли 

и налеше жеље за предстојећу годину. 



 

Слика 24 Новогодишња акција „Буди неком Деда Мраз „, децембар 2021  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



У петак, 17.12.2021. године након наставе, одржан је новогодишњи турнир у 
стоном тенису на ком су учествовали ученици који похађају часове 
Обогаћеног једносменског рада које води наставник Стеван Хилко.Сви 
учесници добро су играли а, овог пута, најуспешнији су били: 

1.место- Данило Жарић 6/1 
2.место- Сергеј Вујовић 6/2 
3. место Стефан Вујаковић 6/3 

Ови сјајни момци, поред диплома, добили су рекет за стони тенис док 
су   остали  учесници морали да прихвате утешну награду – 
чоколаду.  Посебно је награђена и  ученица Нада Меденица 6/2 као једина 
девојчица која иде на часове стоног тениса. Нашој Нади то, како каже, не 
представља ни најмањи проблем јер је  другари  поштују и лепо се слаже са 
њима.Цео догађај  „испратили“ су наши ђаци репортери: Сенка Клипа, Елена 
Милутиновић, Теодора Шешелија и Милица Радмановић.  

 

Слика 25. Новогодишњи турнир у стоном тенису , децембар 2021.г. 



Наши драги и увек радо виђени гости, чланови УГ „Културни мозаик“ 
дружили су се средином децембра, на нашу велику радост,  са ученицима 
новоцрвеначког одељења. И поново, као што су то већ  радили са претходним 
генерацијама и  ове малишане увели су у чаробни свет глуме, маште и 
костимографије. Ученици су једва дочекали да бајка почне и претворе се у 
принчеве и принцезе из њихових омиљених бајки. Лепо су се дружили а 
много и научили. 

 

Слика 26 УГ „Културни мозаик „ са ученицима у Новој Црвенки, децембра 
2021  

 



На овогодишњем конкурсу под називом „Код комшије за Божић„ који je, под 
покровитељством Покрајинског секретаријата за образовање , право и 
националне мењине објавио Форум за едукацију, сарадњу, афирмацију и 
подршку грађанском друштву, наши ученици освојили су вредне награде и 
значајна признања.Ученица 5. разреда, Нина Вукић, освојила је 1.место за 
свој рад а поред дипломе награђена је  скупоценим  мобилним телефоном 
марке Xiaomi Mi 10 T Lite EU 6 128 Pearl Gray PCC.Ученик 7. разреда, Исак 
Ђерковић, заузео је 2. место, освојивши,  поред дипломе, као награду вредну 
акциону камеру марке EKEN H6S wifi као и опрему за камеру GO PRO 
Adventure Kit.Нина и Исак су, у уторак, 21.12.2021. године, у пратњи својих 
родитеља, присуствовали свечаној манифестацији и додели награда у Новом 
Саду. Драгоцене награде ученицима  је уручила председница Управног 
одбора ФЕСАП-а, др. Ида Кабок.Подршка у раду нашим ученицима биле су 
наставнице Љиљана Косовић и Јелена Керекеш. 

 

Слика 27. Награде ФЕСАП-а у Новом Саду , децембар 2021.  

 

 

 



 

 

Крајем септембра,  у нашу, као и све школе у кулској  општини, стигла је 
донација Ротари клуба –  беспилотна летелица,   дрон .Дрон марке “Tello”, 
намењен узрасту  5. и 6. разреда,  користе наставници технике и технологије 
и информатике и том приликом  наилазе на велико интересовање ученика.За 
управљање дроном , ученици су користе  мобилне телефоне и таблет 
рачунаре а програмирали су помоћу апликације Dronblocks која  омогућава  
на  лак и једноставан начин,  ученицима да   савладају  прве кораке 
блоковског програмирања.Овај “паметни” квадкоптер поседује камеру која 
омогућава снимање и фотографисање  на висини до 30м, што смо 
искористили да  начинимо неколико фотографија школског простора из 
другачијег угла.Према речима представника Ротари клуба, који  за 
наставнике  и директоре организују  састанке и вебинаре,   ускоро ће у школе 
стићи и мини роботи чиме  ћемо ученицима пружити  увод у свет роботике, 
што ће свакако бити значајно,  обзиром да и  дронови  роботи постају део 
наше свакодневнице. 

 

Слика 28 На часу технике и технологије , управљање дроном  



Један од полазника  ИС Петница, ученик Душан Матић, након боравка 
у  Летњој научној школи ИСП,  наставио  је са учешћем на семинарима и 
обукама ове установе, па је тако, крајем децембра 2021.год. присуствовао и 
јубиларној  XX–ој Конференцији полазника ИСП,  која је овог пута, због 
епидемиолошких услова, реализована преко Zoom платформе. На часовима 
Обогаћеног једносменског рада „Волимо да истражујемо“, Душан је пренео  
своје утиске и дао потребне  информације ученицима 7. разреда који су 
заинтересовани за похађање Летње научне школе а у нашој школи има 
сјајних ученика који су то заслужили досадашњим трудом , радом и 
постигнућима. 

 

Слика 29. ZOOM конференција ИС Петница , Душан Матић ,  

 

 

 

 

 



Поред тога што су чланови Ученичког парламента спровели акцију „Буди 
неком Деда Мраз“ и својим друговима из школе уручили 
пакетиће,  учествовали смо у још једној хумнитарној акцији. Наиме, у 
организацији епархије Бачке  и ове године спроводи се акција „Пакетићи за 
децу на Косову и Метохији 2022“ а ученици и наставници школе дали су свој 
допринос. 

 

Слика 30. Пакетићи за децу на Косову и Метохији , децембар 2021 



На самом завршетку 1.полугодишта, 28.12.2021. г, у школи је  одржан  
семинар  за наставнике  под називом „Водич за управљање стресом и 
негативним емоцијама код просветних  радника„. Каталошки  број семинара 
је 233 и носи 8 бодова.Сврха семинара је упознати просветне раднике са 
најчешћим индикаторима стреса, упознати технике за савладавање стресних 
ситуација и превентивно деловати на очувању здравља.Семинару је 
присуствовало 30-ак наставника а предавачи су били психолози  Бојана 
Филиповић  и Дејана Великић у организацији Друштва учитеља Новог Сада. 

 

  Слика 31. Семинар за наставнике , децембар 2021. године 

Школски еко тим сакупио је још једну туру , око 1,2 тоне рециклажног 
материјала захваљујући ученицима , родитељима грађанима Црвенке а и 
угоститељским објектима који нам свесрдно помажу.  

 



 

Слика 32 Ученици сортирају рециклажни материјал , децембар 2021.г.  

 Још једна трајна, еко-хуманитарана  акција, у  којој учествиујемо годинама  
је сакупљање пластичних чепова за удружење „Чепом до осмеха“ из Новог 
Сада.Средства добијена рециклажом  пластике усмеравају се  на куповину 
инвалидских помагала деци школског узраста. 
Подела ђачких књижица извршена је 29.12.2021. г и то: 

 разредна настава („мала школа“):   
                 – 1. и 3. разред у 12.00 часова а 2. и 4. разред у 12.30 часова. 

 Предметна настава („велика школа“)  у 12.00 часова. 
 
Друго Полугодиште  
 
Јануар 2022. г. 
 
 
Према Школском календару за основне и средње школе на територији АП 
Војводине за школску 2021/22,  друго полугодиште почело је 17.01.2022.г 



Oдлуком Тима за праћење и координисање, настава ће се одвијала  
непосредно – у школским клупама, с тим да школе на недељном нивоу 
достављају ажурне податке о броју заражених.Ученици су подељени на групе  
и то тако, да је група А у школи, а група Б прати наставу на даљину . 
Следећег наставног дана је обрнуто. Наставници за рад  на даљину користе 
Google meet  апликацију и Google учионицу. Ученици се привикавају на 
овакав измењен начин рада и учења који има и својих предности и неким 
ученицима веома одговара.  
Наставници наше школе, дана 18.01.2022.г, пратили су  стручни вебинар под 
називом „Формативно оцењивање-примери из праксе за основне и средње 
школе“ у организацији Центра за учење  и развој креативности МИНА, за 
који се добија 5 сати  стручног усавршавања у установи. Вебинар је 
реализован путем Zoom апликације, почео је у 16.00 ч, а овом приликом, 
наставници су се подсетили важних делова Правилника о оцењивању 
ученика у основном образовању и васпитању и упознали се са практичним 
примерима примене формативног оцењивања у е-дневнику 

У веома пријатној атмосфери црвеначког  кафића „Урбан“ чланови Еко тима 
одржали су први  радни  састанак у 2022. године, а уједно се и лепо дружили. 
Уз свежу лимунаду и топле палачинке са чоколадом , ученици су сумирали 
резултате  досадашњих активности и осмишљавали акције Еко-тима за 
наредни период. Оно што је нарочито важно за наредни период од годину 
дана је укључење наше школе у програм „Eco schools“,  односно стицање 
статуса међународне еко школе, што би смо вема желелеи да постигнемо.Рад 
Еко тима обухватао је  до сада  реализовање еко акција, сакупљање 
рециклажног материјала у школском еко дворишту,  едукативне еко- излете 
чланова, али и едукацију становништва, вршњачку едукацију и рад на 
подизању свести о важности еко- културе. 



 

Слика 33 Радни састанак и дружење еко тима , јануар 2022.  
 
У четвртак, на Савиндан 2022. лета Господњег, обележили смо школску 
славу прилагодивши  свечаност условима и ситуацији у којој се налазимо. 
Почевши у  9.00 ч  у Храму Светог Саве, свештеник Милош Петровић 
служио је свечану Светосавску литургију, након чега су ученици наше школе 
рецитовали светосавске песме. Око  12.00 ч у зборници „велике“ школе 
окупили су кумови и гости да би се извршила примопредаја кумства и 
обележила слава школе. Овогодишњи  кум школе, директор Дома Културе 
Црвенка, Милан Вујаковић, са прошлогодишњим кумом, Владимиром 
Радоњићем, ломио је погачу а ученик 8. Разреда, Душан Матић очитао је 
молитву. Наставница српског језика Драгана Богојевац, са групом ученика, 
предвиђену свечану приредбу преиначила је у видео-запис који су присутни 
гости могли да погледају. И ове године награђени су најуспешнији радови на 
тему: „Свети Сава – школска слава“ а то су били радови следећих ученика: 
Старији  разреди 1.место Жељана Шафарик  6/2 –литерарни рад 
Млађи  разреди: 



Ликовни конкурс1. место- Давид Драгосављевић 4/1, 2. место- Ања 
Неранчић 4/1, 3. место- Ана Родић 4/3 
Литерарни конкурс  1.место -Лука Димитрић 3/1 и 2. место- Никола 
Димитрић 4/3 
Ученици су награђени књигом и дипломом које им је, уз честитке, уручила 
директор школе Наташа Ђерић. Након  свечансти, сви присутнису се  
почастили у холу сланим и слатким ђаконијама које неуморно спрема за 
свако славље наша дивна Нада Мјеримачка, омиљена куварица наших ђака а 
и наставника већ дуго, дуго година.  https://youtu.be/Z3g_HadA0xo 
 

 

Слика 34. Школска слава , 27.01.2022. г  

Фебруар 2022.г.  

 Школа домаћин општинског такмичења из физике била је   ОШ „20 октобар“ 
из Сивца,  05.02.2022. године. Том прилком истакли су се: 

6. разред: Константин Бракус–2. Награда, Николина Вукчевић– 3. награда 
7. разред:Владимир Јововић – 2. награда 
8. разред: Александра Бенић – 3. награда 

 
 
 



 
 
Слика 35. Општинско такмичење из физике , фебруар 2022. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



У  школском дворишту  постављена је, хранилица за птице, а чланови Еко 
тима  напунили су је зрневљем и ситном наменском храном. Надамо се,  да 
ћемо ускоро овде имати нове „комшије“  из крошњи и да ће нам  цвркутом и 
песмом улепшати часове  у еко-учионици које једва чекамо да одржимо чим 
се време пролепша. 
 

 
 
Слика 36 Постављена хранилица за птице , фебруар 2022.г.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Радови, фотографије  и новинске приче наших ђака-репортера редовно се 
објављују у часопису „Пламенко“ (додатку Спортског журнала), па су се  
тако,и овога пута, у броју 26,  издатом децембра 2021 г, нашли   радови 
наших ученица 5. разреда, Шешлија Теодоре и Милутиновић Елене. 

 http://skolskisportsrbije.weebly.com/pri269a-o-decembru-elena-
milutinovi263.html 

 http://skolskisportsrbije.weebly.com/draga-2022-teodora-
scaronescaronlija.html 

На часовима Радионице за филм и фотографију, ученици, између осталог, 
стичу и  основна знања о  новинарским облицима (вест, извештај, репортажа, 
интервју, чланак), питањима на које они треба да одговоре (ко, шта, када, где, 
како и зашто) и то примењују при раду .  
 

 
Слика 37 објављени радови наших ученика у дечјем часопису  
 
 



 
Током децембра, јануара и  фебруара  били смо укључени у хуманитарну  
акцију прикупљања пластичних чепова за обнављање  Дечјег одељења Опште 
болнице “Др Радивој Симоновић“ у Сомбору. Циљ акције је да се 
рециклажом сакупљених  пластичних чепова, у наредном периоду,  обезбеде 
средства за куповину дечјих кревета, као и медицинских апарата  који ће 
омогућити  квалитетније лечење хоспитализоване деце. Сакупљење чепове 
проследили смо ХУ „1000 за 1000“ из Сивца,  али ту се наш посао не 
завршава!Сакупљање пластичних чепова,  као и осталог рециклажног 
материјала (стакло, пластика, папир и лименке) у нашој школи наставили смо  
и даље. 
 

 
 
Слика 38. Сакупљање пластичних чепова , фебруар 2022.г. 

 
 
 
 
 



По школском календару за основне и средње школе у АП Војводини за 
2021/2022 годину, 14., 15. и 16. фебруар 2022. године, су нерадни и 
ненаставни дани а  одлуком Тима за школе и Министрства просвете, науке и 
технолошког развоја, настава  се није  одвијала ни наредна 2 дана  до 
понедељка, 21.02.2022. године, тако да је читавб анедеља била ненаставна. 
Ови дани надокнађени су продужетком школске године..На основу одлуке 
Тима за праћење и координисање примене превентивних мера у раду школа, 
настава је од понедељка, 21.02.2022. г. реализована, непосредно, у школи .  
 
Општинско такмичење из математике одржано је у ОШ „Иса Бајић“ 
(Кула),  20.02.2022. године, а наши ученици показали су добро знање и 
постигли следеће резултате: 
3.разред 
1.место – Лазар Калинић, учитељ Зора Гојковић 
Похвала – Михајло Драгичевић, учитељ Снежана Плавшић 
Похвала – Јована Вујовић, учитељ Гордана Маравић 
5.разред 
Похвала– Димитрије Вукелић и Теодора Шешлија, наст  Гордана Пејановић 
6.разред  
3.место – Лана Петровић, наставник Бранко Лучић 
3.место – Ивана Ђуришић, наставник Слађана Пердув 
Похвала – Срђан Аврамовић   
7.разред 
1.место – Јован Лукић, наставник Слађана Пердув 
3.место – Владимир Јововић, наставник Оливера Крстоношић 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



У преподневним часовима, 14.02.2022. године, школски Еко- тим окупио се 
поново, обавештавајући и информишући грађане Црвенке о актуелностима 
на пољу екологије.  Извршена  је промоција мреже „Пошумимо Војводину“ а 
наши суграђани су, у разговору са ученицима,  могли да увиде значај  шума 
за Војводину, као и да чују неке важне информације, попут чињенице да је 
само 7% површине Војводине пошумљено и да, уколико се не повећа 
пошумљеност бар на 14%, Војводини  прети опасност да постане пустињска 
регија!!(Више о томе на сајту: https://posumimovojvodinu.rs/ ) Сви ученици 
добили су промотивне мајце, беџеве, оловке и нотесе, а након извршене 
акције, уз доручак (сокови, интегрални сендвичи),  постигнут је договор о 
наредним акцијама. 

 
Слика 39. Еко акција , Програм „Пошумимо Впјводину“  
 
 
 
 
 
 



Из Покрајинског секретаријата, на адресу школе,  стигле су, поред освојених 
награда, захвалнице за ученике који су учествовали у досадашњим 
конкурсима удружења ФЕСАП , а који су се односили на развој и неговање 
мултикултуралности у Војводини. Сви радови ученика били су сјајни, 
оригинални и нијансе су пресудиле код награђивања. ченици су у програм 
Покрајинског секретаријата укључени на часовима Обогаћеног 
једносменског рада у оквиру активности Волимо да истражујемо и 
Радионица за филм и фотографију.Наставница Јелена Керекеш похвалила је 
јавно све учеснике такничења. 

 
Слика 40 Похваљени ученици ФЕСАП и Покрајинског секретаријата. 

 

 

 

 



У оквиру акције „Засади дрво“ која се реализује у свим школама Србије, 
ученици првог разреда засадили су у четвртак, 24.02.2022. године, испред 
школске зграде две саднице Белог бора. Овом  приликом „првацима“ су се 
обратили ученици 8. разреда,  чланови школског Еко тима: Ива 
Абутовић,  Николина Владић, Милица Радмановић. Они су презентовали рад 
Еко тима и активности које се спроводе у школи а затим истакли важност 
сваког појединца у очувању животне средине. Нагласили  су важност 
развијања еко културе „од малих ногу“ и позвали све учеике да се са 
родитељима укључе у еколошке акције.Сврха   активности је подизање 
степена информисаности  ученика о значају пошумљавања  и начину на који 
треба да брину о свом окружењу. 

 

Слика 41 Акција „Засади дрво“ , 24.02.2022.год  



Наша школа била је домаћин општинског такмичења из српског језика које је 
одржано 26.02.2022. године са почетком у 10.00 часова а на ком су 
учествовали ученици из 7 основних школа. Међу ђацима кулске општине 
истакле су се ученице које су оствариле пласман на окружно такмичење: 

 Сара Сабо, 5 разред (наставник Дубравка Делибашић) – 1. место 
 Лана Петровић, 6. разред (наставник Драгана Богојевац) – 3. место 
 Мина Вујаковић, 6 разред (наставник Дубравка Делибашић) – 3. место 
 Јана Мартић, 7. разред (наставник Драгана Богојевац) – 3. место 
 Александра Бенић, 8. разред (наставник Драгана Мандић) – 3. место 

 

Слика 42. Општинско такмичење из српског језика 

У „малој“ школи 28.02.2022. године обележен је међународни Дан књиге и то 
активностима школског библиотекара Светлане Цаушевић у сарадњи са 
учитељицама млађих разреда. Ученици су гласно читали одломке из 
одабраних литерарних дела и рецитовали песме. У одељењу 4/1, учитељице 
Личина Жанке, ученици су читали песме Душка Радовића по предлогу 
библиотекарке. 

 



У Дому Културе, 01.03.2022. године одржана је месна Смотра рецитатора 
на којој су учествовали ученици наше школе.Рецитатори  су били ученици 
узраста од 1. до 8.  разреда а међу њима су се посебно  истакли: 
Старији   узраст 
1.место – Јана Мартић 7/3 (наставник Драгана Богојевац) 
2.место – Уна Родић 7/1  (наставник Дубравка Делибашић) 
3.место – Василије Бодрожић 5/2 (наставник Татјана Голубовић) 
Млађи  узраст 
1.место – Луна Латиновић 4/1 (учитељ Жанка Личина) 
2.место – Нађа Матић 4/1 (учитељ Жанка Личина) 
3.место – Катарина Митошевић 4/1 (учитељ Жанка Личина) 

 

Слика 43 Месна смотра рецитатора , 06.03.2022.г  

  
 
 
 
 
 
 
 



Ученици наше школе већ неколико година успешно учествују на Смотри 
истраживачких радова основаца и постижу значајне успехе. У недељу, 
06.03.2022. г, одржано је такмичење на окружном нивоу а учествовали су: 
 5.разред 
1.место – Нађа Матић, 5. разред (наставник Нада Мјеримачка) 
2..место – Нађа Станковић, 5. разред (наставник Снежана Поткоњак) 
7.разред 
1.место – Јана Батинић, 7. разред (наставник Јелена Керекеш) 
3.место- Владимир Јововић, 7. разред (наставник Нада Мјеримачка) 
8.разред 
1.место – Нина Бигић, 8. разред (наставник Јелена Керекеш) 
2.место – Јана Ромић, 8. разред  (наставник Јелена Керекеш) 
1.место – Јовица Јововић, 8. разред(наставник Јелена Керекеш) 
1.место – Душан Матић, 8. разред  (наставник Татјана Голубовић) 
1.место – Александра Бенић, 8. разред(наставник Љиљана  Косовић) 
 

 

Слика 44. Учесници Смотре истраживачких радова  



Ученици „мале“ школе, од 1. до 4. разреда,   израђивали су ове недеље 
осмомартовске честитке за своје најдраже маме, баке, тетке како би им 
улепшале празник а неки од њих послали су нам и своја „мала“ уметничка 
дела. Међу њима су и ученици 3/1  са својом учитељицом Зором Гојковић. 

 

Слика 45. Осмомартовске  Еко честитке  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Уз велику подршку наших суграђана у еко дворишту је сакупљена  
позамашна количина рециклажног материјала и овог пута. Велики број 
суграђана  свакодневно доноси стакло, пластику, папир и лименке  а  међу 
онима који нас подржавају од самог почетка и  амбалажу су: 
Кафе„Капител“, Кафе„Портрет“,Здрава храна, Миладиновић, ТР „Синепром“ 
Удружење риболоваца „Црвенка“   
 

 

 

 

 

Слика46 Сакупљање рециклажног материјала и пластичних чепова  



И овог викенда одржана су такмичења предвиђена Календаром такмичења за 
школску 2021/22 годину, па су тако наши ученици у петак, 11.03.2022.године 
боравили у пратњи наставнице Јелене Керекеш,  у кулској основној  школи 
„Петефи бригада“ где је одржано општинско такмичење из технике и 
технологије. За разлику од претходних година, ученици су радили само тест 
знања, без дисциплина, а највише су се истакли: 
 5.разред 
Теодора Шешлија – 2. место – пласман на окружно такмичење 
Сара Сабо – 2. Награда и Андреа Јурић – 3. награда 
 6.разред 
Милица Радуловић – 2. Награда и Петра Томић – 3. награда 
 7.разред 
Владимир Јововић – 2. Награда и Јана Батинић – 3. награда 
 8.разред 
Нина Бигић – 3. место – пласман на окружно такмичење 
Александра Бенић – 1. Награда и Јана Ромић – 2. награда 
 

 
 
Слика 47 Општинско такмичење из технике и технологије , 11.03.2022. 
 
 



Актуелни министар омладине и спорта, некада међу најбољим 
ватерполистима  Европе, г-дин Вања Удовичић, посетио је 11.03.2022. 
године  Спортски центар у Црвенки.Ученици секције „Ђак репортер“, Душан 
Матић и Елена Милутиновић, искористили су прилику да разговарају са њим. 
Интервју је објављен у емисији број 1.Ђак репортер 
https://www.youtube.com/watch?v=HM9H-qPC3-A  
 
 

 
Слика 48 Интрвју са министром омладине и спорта  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



У Крушчићу је 14.03.2022. године, одржана 54. Општинска смотра рецитора 
„Максим Јекнић“ на којој су међу нашим представницима најуспешније биле 
у млађем узрасту: 
– ученица 4. разреда Нађа Матић, која је освојила 1. место и пласман на 
окружни ниво 
– ученица Луна Латиновић, 4. разред – пласман окружни ниво такмичења 

 

Слика 49 Општинска смотра рецитатора Крушчић  

Ученици наше школе и даље су током марта ређали  успехе на такмичењима 
и на најлепши начин представљали  своју школу и место, промовишући 
знање и спорт. 

 Наша матуранткиња, Ленка Козомора, ученица 8. разреда, учествовала 
је на Државном школском првенству у пливању, где је уз веома велику 
конкуренцију заузела високу позицију: 2. место у дисплини прсно 
пливање. Такмичење је одржано у Крагујевцу, 28.02.2022. године а у 
Ленкин велики успех нисмо ни мало сумњали. 

 Сјајни Константин Бракус, ученик 6.разреда освојио је 3. место на 
окружном такмичењу из физике одржаном 02.03.2022.године у 
Сомбору, у пратњи свог наставника Хилко Стевана. 



 Вредна и савесна, Катарина Росић, ученица 7. разреда, заузела је 
одлично 3. место на општинском такмичењу из хемије одржаном 
02.03.2022. године у Липару, а припремала је наставница Татјана 
Миладиновић. 

 

 
Слика 49 Успешни ученици и медаље са такмичења  
 
 
 
 
 



Наши „мали“ прваци учили су у другом полугодишту  писана  слова и полако 
освајали  чаробни свет књига, знања и образовања. У оквиру наставне 
јединице „Пишемо писана слова“,  ученици одељења I/3 имали су домаћи 
задатак да напишу састојке за торту. Инспирасани  темом, ученик Видак 
Бокић и његова мама, урадили су задатак до краја и направили торту !Торту, 
прављену по рецепту из Буквара, Видак је, као прави другар ,  донео у школу 
и поделио свима. Браво за Видака из I/3 !  
 

 
Слика 50 Видак Бокић и његови другари из 1/3 

 

 



Чланови саобраћајне секције припремали су се  за такмичење „Шта знаш о 
саобраћају ?“ па су, тим поводом, посетили ауто–школу „Саобраћај“. 
Ученике је срдачно дочекао инструктор, Момчило Губеринић и током 
дружења подсетио их на најважнија правила саобраћаја како би се што боље 
припремили за предстојеће такмичење које ће бити одржано 08.04.2022. 
године у Кули. Ученици су били веома задовољни предавањем и изразили 
жељу за наставком оваквих сусрета. Захваљујемо породици Губеринић на 
подршци као и на школском намештају донираном за кабинет технике и 

технологије. 

 
Слика 51 У ауто школи Губеринић  

 
 
 
 
 
 
 



Општинско такмичење из географије одржано је 19.03.2022. године у ОШ 
„20.Октобар„ из Сивца а најуспешнији ученици наше школе, које је 
припремала наставница Снежана Поткоњак  били  су: 
7.разред 
 Јован Н. Лукић – 2. место 
 Уна Родић – 3. место 
 Јана Мартић – 3. место 
8.разред – Адамовић Александар – 3. место 

 
Слика 52 Општинско такмичење из географије у Сивцу  

 
 



ОШ „Петро Кузмјак“ из Руског Крстура  данас је била домаћин општинског 
такмичења из историје  а међу  представницима  наше школе које је 
припремала наставница Нада Мјеримачка најуспешнији су били: 
6.разред – Срђан Аврамовић – 3. место 
7.разред -Владимир Јововић – 1. место, Јован Н. Лукић – 3. место 
8.разред – Михајло Радуловић – 1. место, Јана Ромић, Александар Адамовић 
и  Александра Бенић – 2. место, Душан Матић – 3. Место 
 

 
 
Слика 53 Општинско такмичење из историје у Руском Крстуру  
 



Ученици одељења  2/3 који похађају верску наставу  искористили су прве 
дане пролећа и са вероучитељком обишли храм Светог Саве. Разговарали су 
са свештеником Милошем Петровићем о великом  хришћанском празнику 
који долази  –Ускрсу и обичајима који се везују за предстојеће дане. 

 
Слика 54  У храму Светог Саве , марта 2020.г. 

Дан шума, 21.март,  обележили смо, између осталог, и ликовном изложбом у 
холу школе. Ученици од 5. до 8. разреда нацртали су прегршт сјајних 
радова  на тему шума а наставница ликовне културе Весна Лисица Рупић 
истакла  је најуспешније. 
Ученици су се, на  ваннаставној активности под називом „Чувари природе“ 
као и на часовима биологије, подсетили колики је значај шума.  



Ученик 8.разреда, Јововић Јовица, освојио је 1.место на окружном такмичењу 
истраживачких радова,  за свој рад из екологије на тему: „Да ли ће Војводина 
постати пустиња без шума?“ у ком је истакнут значај шума и наглашена мала 
пошумљеност наше покрајине од свега 7%. 
 

 

Слика 55 Еко датуми –Дан шума  



На школском такмичењу у цртању карикатура „Мали Пјер“ истакли су се 
радови следећих ученика: 
1.место – Тара Петровић 7/2, Јана Петровић 5/3, Катарина Миладиновић 7/1 
2.место – Лана Петровић 6/2 , Нина Вукић 5/1, Катарина Дринић 7/1 
3.место – Василије Јовановић 6/3, Невена Лакић 6/1, Јана Ромић 8/3 
Млађи узраст – 1. место – Мирка Мандић  3/3 

 
 

Слика  56 Школско такмичење у цртању карикатура „Мали Пјер“ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Чланови еко тима, чији су део  и ученице одељења 7/1, пригодним плакатом 
подсетили су своје другове на још један важан еко – датум, а то је 22. март – 

Дан вода. 

 

 

Слика 57  Обележавање Дан а вода , 22.март  

 У „малеој школи “ ових дана, сви се радују пролећу.И  садашњи и  бивши 
ученици наше школе не заборављају важност читања и образовања , па су 
тако, Николина Миошевић 2/2, Александра Бенић (8.раз.), Милош Ловрић 



(бивши ученик) поклонили школској библиотеци комплете књига које ће 
добро доћи свим  члановима библиотеке и љубитељима књига. 
Чланови секције уз помоћ библиотекара украсили су школске паное песмама 
Душка Радовића  о пролећу, а које су читали наглас у школској библиотеци. 
Ученици продуженог боравка цртали су на тему пролећа а одељење  3/1 
чине  прави мали уметници. Они су  на часу ликовне културе, уз помоћ мало 
пластичних чепова, дрвених бојица и пуно маште,  стварали дивне проећне 
цветове обележавајући симболично први дан пролећа и поновно буђење 
природе 
Ученица 8.разреда,  Ленка Козомора,  ниже медаљу за медаљом и остварује 
успех за успехом. На основу сјајних резултата које је остварила на 
Отвореном првенству Србије, почетком марта у Београду,  Ленка је, на позив 
селектора репрезентације,  учествовала у овогодишњем Сусрету 
репрезентација у Марибору, 26.03.2022. године. Ленкино учешће и бодови 
допринели су целокупном успеху пливачке репрезентације Србије која је 
освојила 2. место у овом међунродном такмичењу. У државном тиму била 
је  још једна сјајна Црвенчанка, бивша ученица наше школе Јелена Косовић. 

 
 
Слика 58 Ленка Козомора у репрезентацији Србије  
 



 
 
 
У Бачу је 27.03.2022. године одржана Зонска смотра рецитора а нашу 
школу представљале су ученце Нађа Матић и Луна Латиновић из одељења 
4/1 , учитељице Личина Жанке. 
Ученица Луна Латиновић својим наступом остварила је пласман на следећи – 
покрајински ниво такмичења. 

 
 
Слика 59 Зонска смотра рецитатора у Бачу  

 



 

Ученици млађих разреда (од 1. до 4.разреда) присуствовали су 
30.03.2022.године  манифестацији, која је  одржана  у Спортском центру 
„Слободан Чиле Мишковић“,  под називом “Мини Сајам спорта 2022“. 
Догађај је организован у оквиру  Спортског савеза Србије и Министарства за 
спорт и омладину, а под покровитељством општине Кула. 
На овогодишњем Сајму су се окупили представници скоро свих 
спортских  клубова из општине Кула а присутне су поздравили, између 
осталих,  Снежана Жугић, помоћник министра спорта и омладине и  Горан 
Марковић, генерални секретар Спортског савеза Србије. 
Ученици су имали прилику да виде презентацију свих спортова који су 
заступљени у нашој општини и могли да се информишу о упису, начину 
тренирања и добију све потребне информације о спорту који их занима. 

  
Слика 60 Мини сајам спорта у хали , 30.03. 2022.г 



 
 
 
Асоцијација риболоваца Западнобачког округа  „Јожеф Киш“ је удружење 
које, између осталог,  има циљ подизање свести младих о значају природе, 
здравог начина живота и образовања. Председник асоцијације,  Ђоко 
Грабеж,  ових дана разговарао је  са директором школе о сарадњи  и изнео 
предлоге за  организовање заједничких  еко акција, обуке  ученика о 
риболову и  спровођење едукативних радионица. Сврха предвиђених 
активности је усмеравање младих на праве животне  вредности као што су 
боравак у природи, дружење и  чување животне околине.Први кораци већ су 
начињени у петак, 01.04.2022. године када је школски еко тим  помогао у 
садњи белог храста на потезу између два моста. Вредни риболовци, са 
ученицима одељења 7/2, посадили су око 150 садница храста уз обалу канала 
која је очишћена и покошена. Поред риболоваца и председника 
асоцијације,  присутан је био и инж.  Предраг Билић  из ЈВП „Воде 

Војводине“ са сарадницима. 
https://www.youtube.com/watch?v=ZltsxAqILKA  (од 3.50 мин) 

 
Слика 61 Пошумљавање обале канала са риболовцима  
 



Међу награђеним радовима на општинском такмичењу у цртању карикатуре 
„Мали Пјер“ налазе се  радови наших ученика који су се пласирали на 
следећи – окружни ниво такмичења.У категоријри млађег узраста ученица 
Мирка Мандић освојила је 3.место, док су у старијем  узрасту ученице 7. 
разреда освојиле:  Тара ПетровиЋ – 1. место  и Катрина Дринић – 3. место. 
 
 

 
Слика 62 Општинско такмичење у цртању карикатуре „Мали Пјер“ 
 
 
 



У оквиру програма Професионална оријентација, за ученике 8. разреда и 
њихове родитеље организован је 08.04.2022. године,  са почетком у 17.00 
часова, „Мини Сајам образовања“. 
На овом догађају окупили су се представници средњих школа кулске и 
сомборске општине како би  присутне ученике  и родитеље информисали о 
могућностима школовања. Ученици  и родитељи су могли да разговарају са 
професорима, постављају питања и погледају презентације о постојећим 
смеровима, потребним бодовима, условима уписа и свему што је значајно. 
Циљ манифестације, као и целокупног програма Професионалне 
оријентације, је био помоћ и подршка ученицима и родитељима у правилном 
избору средње школе и будуће професије.  
 

 
Слика 63 Родитељи и ученици –Сајам образовања  
 



Ученица 4. разреда, Луна Латиновић учествовала је на Покрајинској смотри 
рецитатора и освојила том приликом Златну плакету. Смотра је одржана 10. 

априла 2022. године у Сечњу. 
Малишани из ПУ „Веверица“ и њихови васпитачи увек су нам добродошли и 
драги гости. Један од облика сарадње са овом установом је и посета школи. 
Овог пута,  они су , 11.04.2022.г обишли „велику“ школу а наставнице 
биологије и хемије потрудиле су се да им на занимљив начин представе 
предмет који предају. 

 
Слика 64 Са малишанима из ПУ „Бамби „  
 
 



Ученици из Нове Црвенке труде се да уреде своју школу и што више уживају 
у природи која их окружује, па су тако ових дана спојили лепо и корисно и 
направили  хранилице за птице од рециклажног материјала. Хранилице су 
украсили , напунили храном за птице и окачили на место доступно 

„комшијама из крошњи“. 

 
Слика 65 Ученици из Нове Црвенке  

Окружно такмичење из српског језика одржано је у Сомбору 09.04.2022. 
године, а истакле су се ученице 7. разреда:  Јана Мартић (7. раз.) 2. место, 
пласман на државно такмичење (наставник Драгана Богојевац) и Мина 
Вујаковић (7 раз) – 3.место(наставник Дубравка Делибашић). 
Општинско такмичење „Шта знаш о саобраћају „ одржано је  09.04.2022. 
године у ОШ“Иса Бајић“ Кула. Групу „Б“  чинили су: Нађа Матић, Нађа 
Станковић,  Душан Вукчевић, Урош Басара (5. разред ) док су старију групу 
„Ц“ чинили: Милица Дамјановић, Лена Губеринић, Вељко Секулић, Урош 
Пролић (Уна Родић, Каролина Сабо ). У екипном пласману група „Ц“ заузела 



је 2.место,  док појединачних није било. Наставница Јелена Керекеш 
похваљује све учеснике. 
У недељу, 10.04.2022. године у Сомбору, на окружном такмичењу из 
историје ученик 6.разреда Срђан Аврамовић освојио је 3. место (наставник 
Нада Мјеримачка) као и Александра Бенић (8. разред)  (наставник Нада 
Мјеримачка) и пласирали се на државни ниво такмичења. 
На окружном такмичењу из математике ученик Јован Н.  Лукић (7. раз) 
освојио је похвалу (наставник Слађана Пердув). 
На окружном такмичењу из технике и технологије, одржаном такође у 
Сомбору,  учествовале су Теодора Шешлија (5. раз.) и Нина Бигић (8. раз.) у 
пратњи наставнице Јелене Керекеш.  
Општинско такмичење из биологије одржано је 10.04.2022. године у нашој 
школи, а резултати су следећи: Нађа Матић (5. раз) – 3. место (наставник 
Зорка Матић), Радомир Губеринић (6. разред) – 3. место (наставник Зорка 
Матић), Јана Батинић (7 .раз.) – 3. место (наставник Марица Цветковић), 
Нина Бигић (8. раз.) – 3. место  (наставник Зорка Матић), Душан Матић (8. 
раз.) -3. место ( наставник Марица Цветковић). 

 
Слиока 66 Општинска и окружна такмичења , април 2022. 
 



Ученици млађих разреда (1-4. раз.)  разреда боравили су од  08.04.2022. г. до 
14.05.2022.г на планини Дивчибаре са својим учитељима. Ученици су 
провели незаборавне дане дружећи се и учећи .Боравак ученика протекао је у 
најбољем реду . 

 
Слика 67 Школа у природи –Дивчибаре , април 2022.  

У  петак, 15.04.2022. године,  ученици основних школа отишли су  на 
пролећни – Ускршњи распуст а поново се у клупе вратили  26.04.2022. 
године (уторак). 

У суботу, 16.04.2022. године у Храму Светог Саве у Црвенки обележен је 
један од најрадоснијих  хришћанских празника посвећен деци Лазарова 

субота тј. Врбица.Ученици који похађају верску наставу присуствовали су са 

вероучитељком Софијом Бошњак овом догађају  

 

 



У оквиру програма Професионалне оријентације,  поред Мини сајма 
образовања, учешћа у  такмичењу „Ухвати идеју“ и осталих активности 
поводом Дана девојчица ,  за ученице 7. и 8.разреда, које су се пријавиле, 
организована је 20.04.2022. године  виртуелна посета компанији 
„Еricsson“.Ученице су путем Zoom апликације могле да разговарају са 
успешним женама запосленим у овој компанији и од њих добију жељене 
информације у оквиру својих интересовања. Стекли смо и нова знања о 
безбедности на интернету а на крају путем Google упитника одиграли 
занимљив квиз. Неке од пријављених девојчица састале су се у 
школи  (одељења7 /1 , 7/2) а неке су се пратиле догађај из својих домова. Циљ 
догађаја је био помоћи ученицима у одабиру своје животне професије а 
првенствено средње школе по завршетку 8. разреда. Манифестацију и 
предвиђене активности са ученицама су пратили наставници који воде 
програм Обогаћен једносменски рад и Професионалана оријентација , 
Љиљана Дамјановић и Јелена Керекеш.Ученице су урадиле и два видео рада 
за такмичење „Ухвати идеју“ из области екологије  

 

Слика 68 Дан девојчица 2022 

 



Иако је у току Ускршњи распуст , чланови Еко школице обележили су 
акцијом Дан планете, 22. април. У петак, 22.04.2022. године. Еко тим окупио 
се у центру нашег места како би подсетили грађане на симболику данашњег 
дана и важност очувања планете. Друштво нама је правила Исидора 
Копривица, студент 4. године пејзажне архитектуре на Пољопривредном 
факултету у Новом Саду која је са ученицима разговарала на тему: Урбана 
култура и надлежности. 

 

Слика 69 Дан планете , 22.04.2022 

 



Првог дана Васкрса, 25.04.2022. године у 10.00 часова,  одржана је у порти 
храма Светог Саве традиционална Туцијада, догађај који деца жељно 
ишчекују а чине га дружење, изложба шарених јаја, бирање најјачег и 
најлепшег ускршњег јајета и изнад свега молитва, радост и весеље.Након 
свечане Васкршње литургије,  у порти су били окупљени и ученици и 
родитељи који су се потрудили да са пуно маште и љубави припреме  и 
донесу ускршње корпице и све оно што чини празник лепшим и 
свечанијим.Црквена порта одзвањала је од дечјег смеха, навијања и 
радости.По завршетку, најјаче Ускршње јаје имали су: Јана Јововић I-3, Сара 
Суботић  III-2 и Сара Савић  IV-2.У великој конкуренцији, сјајно украшених 
и декорисаних јаја истакла су се она која су донели: Лана Видарић I-2, Нина 
Грубор III-1, Лена Тривуновић IV-3, Вук Зелић V-1, Никола и Лука 
Димитрић IV-1. Свако ускршње јаје било је офарбано са пуно вере и љубави 

и могло би се рећи да је свако за себе било најлепше. 

 

Слика 70.Туцијада 2022 



Након две године изолације и сталних прекида наставе, ученици 8. разреда 
одбројавају  заједничке дане у основној школи  дружећи се на  матурској 
екскурзији под називом „Ђердапском клисуром“. Тродневна 
ученичка  екскурзија је реализована 07.08.и 09.05.2022. године а ученици три 
осма разреда обилазили су знаменитоти Источне Србије са својим 
одељенским стрешинама Снежаном Поткоњак, Љиљаном Косовић и 
Данијелом Ловре и стручним туристичким водичима.   Првог дана обишли су 
средњовековну, недавно рестаурирану,  Голубачку тврђаву и  остатке 
римског војног утврђења Виминацијум а у поподневним часовима стигли у 
одредиште – хотел „Лепенски Вир“ где су вечерали , одмрили а затим 
наставили дружење. Током наредна два дана ученици су, између осталог, 
обишли ХЕ „Ђердап“, Доњи Милановац, археолошко налазиште „Лепенски 
Вир“, Рајкову пећину и Сребрно језеро. И ученици и наставници по повртку , 
изразили су своје  задовољство и пренели позитиве утиске о реализацији 
екскурзије. Након овог кратког одмора и предаха, матуранти су се вратили у 
школске клупе како би се то боље припремили за завршни испит који им 
предстоји. 

 

Слика 71 Матурска екскурзија 8 разреда 



Протеклих дана  одржана су окружна такмичења из биологије и географије 
као и  међуокружно такмичење у атлетским дисциплинама. 
На окружном такмичењу из биологије, 07.05.2022. године у Сомбору, 
ученица  7. разреда Јана Батинић освојила је 3. место (наставник Марица 
Цветковић). 
На окружном такмичењу из географије, 07.05.2022. године ученик 7. 
разреда  Јован Н. Лукић освојио је 3. место (наставник Снeжана Поткоњак). 
Међуокружно такмичење у атлетици одржано је 11.05.2022. године у Новом 
Саду. 
На међуокружном такмичењу у атлетици тим ОШ „Вук Караџић“ који су 
чинили: Лена Губеринић 6. раз, Ања Јаковљевић 6. раз, Лена Зорић 7. раз, 
Хелена Љумовић 7. разред, Јана Ромић 8. разред, Катарина Јовичић 8. разред 
и Мила Грубор 8. разред освојио је 1. место–екипно и 2. место– штафета 
(4*100м),  поновивши успех са окружног такмичења (где су такође имали 1. 
место) и тиме  се пласирали на државни ниво такмичења. 
У појединачној конкуренцији: 
Мила Грубор – 1. место – скок увис 
Катарина Јовичић – 1. место у бацању кугле 
Јана Ромић – 3. место – скок у даљ 
Лена Зорић – 1. место – трка на 600м 
 

 
Слика 72. Окружна такмичења 



У свим школама Србије, данас је са почетком у 10.00 ч одржана 
традиционална атлетска манифестација,  пролећни крос РТС-а „Кроз 
Србију„. 
Ученици  старијих  разреда  такмичили су се на атлетском терену  најбоље 
резултате постигли су: 
5.Разред девојчице:1. место–Нађа Станковић, 2. место–Милица Бакић, 3. 
место– Ана Шарановић 
дечаци: 1. место – Виктор Сабо Ханђа, 2. место – Урош Богдановић 3. место 
– Никола Ћеклић 
6.разред девојчице: 1.место–Лена Губеринић, 2.место-Ања Јаковљевић, 
3.место- Нада Меденица 
дечаци: 1. место – Стефан Вујаковић, 2. место – Данило Жарић, 3. место –
Петар Каваја и Павле Зорић 
7.разред девојчице: 1. место Лена Зорић, 2. место – Хелена Љумовић 3. место 
–Наташа Трифуновић 
дечаци: 1. место Вељко Секулић, 2. место – Данило Јованвић, 3. место –
Алекса Карановић 
8.разреддевојчице: 1. место Јана Ромић, 2.место –Нина Лупичевић 
 дечаци : 1.место Стеван Деме, 2. место Саша Миленквић, 3. место Виктор 
Драгнић 
Ученици млађих разреда организовали су трке у школском дворишту 
. 

 
Слика 73  Пролећни Крос РТС  
 



На државном првенству у атлетици одржаном у Краљеву 16.05.2022. 
године, женска екипа наше школе освојила је бронзану медаљу у екипној 
конкуренцији. 
У трци на 600м Лена Зорић, ученица 7-2 нашој школи донела је бронзану 
медаљу. 
Екипу су чинили: Лена Зорић (600м, 7-2), Мила Грубор (скок у вис, 8-2), 
Катарина Јовичић (бацање кугле и штафета, 8-2), Јана Ромић (скок у даљ, 8-
3), Ања Јаковљевић (штафета, 6-3), Лена Губеренић (300м, 6-1), Хелена 
Љумовић (100м, штафета). 
 

 
Слика 74 Државно првенство у атлетици , Краљево, 3.место  
 
 
 
 
 
 
 
 



Манифестација „Слатки дани у срцу Бачке“ одржана је пети  пут у Црвенки а 
наши ученици и наставници разредне наставе припремили  су пригодан 
програм како би  својим учешћем допринели њеној успешној реализацији и 
на најлепши начин промовисали знање и младост.Водитељи програма,  који 
је почео 14.05.2022. г. (субота) у 11.00 ч,  били су ученици 8.разреда 
Александра Бенић и Јовица Јововић а у преподневном програму су 
учествовали ученици разредне наставе.Другог дана манифестације,  програм 
је, такође,  отпочео у 11.00 часова а водитељи су позвали посетиоце на 
школско-спортски терен где је организован меморијални атлетски турнир 
„Петко Зорић“ на а ком су учествовали ученици наше школе, чланови 
црвеначког атлетског клуба. 

 
Слика 75 Манифестација „Слатки дани у срцу Бачке“ 



На 9. Школској олимпијадии ученика Војводине СОШОВ одржаној у 
Зрењанину  19.-20.05.2022. године, женска атлетска екипа наше школе 
освојила је бронзану медаљу. 
У трци на 600, Лена Зорић, ученица 7-2 освојила је златну медаљу и постала 
Олимписка победница а у дисциплини бацања кугле Катарина Јовичић  је 
освојола бронзану медаљу. 
Екипу су чинили: Лена Зорић 7-2 (600м), Мила Грубор 8-2 (скок у вис), 
Катарина Јовичић 8-2 (бацање кугле), Јана Ромић (скок у даљ, 8-3), Ања 
Јаковљевић (штафета, 6-3), Лена Губеренић (300м, 6-1) и Хелена Љумовић 
(100м, штафета). 
 

 
Слика 76 Спортско школска олимпијда Војводине СОШОВ  
 
 



На 9. Школској олимпијадии ученика Војводине – (СОШОВ ) одржаној у 
Зрењанину  19.-20.05.2022. године, Ленка  Козимора ученица 8-2 разреда 
освојила је златну медаљу и постала  Олимписка победница у дисциплини 

прсно 50 м. 

 
Слика 77 Ленка Козомора , првак Војводине у пливању  
 
 
 
 
 



Три одељења седмог разреда са наставницима Оливером Крстоношић, 
Зорком Матић и Љиљаном Дамјановић, боравили су 22. и 23.05.2022. године 
на дводневној екскурзији где су сазнали бројне информације  о 
краљевској  породици Карађорђевић, истраживали пећине,  посетили место 
где је Карђорђе проглашен за вођу Првог српског устанка а изнад свега сјајно 
се дружили. Првог дана, ученици су обишли Храм Св. Саве у Београду, 
Рисовачку пећину, Народни музеј у Аранђеловцу  и Буковичку бању. У хотел 
„Опленац“ стигли су око 16.00 часова, сместили се, вечерали, прошетали,  а 
затим, организовали журку и заједничко дружење. Другог дана, након 
доручка у 9.00 часова, ученици су обишли цркву Св. Ђорђа на Опленцу као и 
кућу краља Петра Првог која се налази  у близини. Наредна дестинација 
„седмака“  је била Карађорђев град,  где су ученици  имали прилику да 
понове старе и сазнају нове нформације о  важним догађајима из историје 
Србије. Након шетње Тополом,  која је смештена у срцу Шумадије, следио је 
ручак, а након тога  повратак кући. Последње место које су обишли је 
Марићевића јаруга, место на ком је постигнут договор о дизању устанка 
1804. године.Реализацијом екскурзије задовољни су и ученици и наставници  

 
Слика 78 Екскурзија 7 разреда , Опленац 



У оквиру завршне фазе реализовања пројекта „Учите русински са нама“ који 
подржава Министарство за људска и мањинска права и друштвени дијалог, а 
реализује Удружење грађана „руСТЕМ“, у Основној и средњој школи „Петро 
Кузмјак“ у Руском Крстуру 27. маја, 2022. године у 12 сати, одржао се квиз 
забавног карактера y познавању русинског језика у апликацији Кахут. У 
квизу су своје знање одмерили ученици локалних основних школа који до сад 
нису имали прилике да уче русински језик, а који су се за квиз припремали 
кроз  кратке он-лајн лекције креиране у оквиру пројекта. Нашу школу 
представљале су две ученице петог разреда: Нина Вукић 5/1 и Милица Бакић 
5/1 са својом наставницом енглеског језика Косовић Љиљаном. 

 

Слика 79 Квиз „Учите русински са нама „ Руски Крстур  



Ученици 1. разреда,  у пратњи учитељица Маријане Кљајић, Драгице Кукић и 
Наде Гатарић, били су у четвртак, 02.06.2022. године на својој првој 
екскурзији.Њихова маршрута је била: Црвенка – Сомбор – Бачки Моноштор-
Црвенка. Бачки Моноштор, необично „село на седам Дунава“,  удаљено  15 
км од Сомбора, окружено је каналима и Дунавом, а до њега се може доћи 
само преласком  преко моста.Приликом обиласка овог дела наше Војводине, 
ученици  су посетили етно-кућу, па пчеларско домаћинство а затим,  старог 
занатлију –ковача, чије занимање је скоро нестало на нашим просторима. 
Бродићем су се провозали по Дунаву и  обишли специјални  резерват природе 
„Горње Подунавље“ који је проглашен за станиште међународног значаја 
неких врста животиња и биљака. 
 

 
Слика 80 Ексурзија ученика 1.разреда  

 

 



Ученици 6. разреда, у суботу, 04.06.2022. године имали су прилике 
да  упознају лепоте Западне Србије и бораве у  етно селу  Тршић, које због 
свог изгледа и аутентичности представља својеврстан музеј на отвореном.На 
пут је око 7.00 часова, након техничког прегледа дабл-декера, пошло око 60 
„шестака“. Прво одредиште  био је Народни музеј у Шапцу,. Следеће стајање 
је било у насељу Текериш.У ресторану „Троношки вајати“ срдачно су нас 
дочекали љубазни и гостољубиви домаћини,. Након ручка, посетили смо 
прелепи манастир Троноша (у ком се школовао Вук Караџић), напили се 
хладне, бистре воде са извора „Девет Југовића“ и упутили ка родној кући 
Вука Караџића, док нас је  „дебела“ хладовина коју су стварале крошње 
церове и букове шуме штитила од врућине. Видевши сву лепоту и 
драгоценост овог краја уверили смо се у истинитост Вукових речи: „Ја сам се 
у Србији родио и мени се чини,  да на свету нема љепше земље од Србије …“ 
Након одмора и шетње, око 18.00 часова , кренули смо кући и  стигли око 
21.30 часова.Одељенске старешине Нада Мјеримачка, Стеван Хилко и Јелена 
Керекеш похваљују лепо и пристојно понашање ученика током екскурзије и 
посебно ученице које су  избациле смеће и очистиле аутобус након повратка. 
Такође, похваљујемо ученике и родитеље 6/2 који су уплатили екскурзију  и 
обезбедили џепарац  једној ученици (која то није била у могућности) и 
приуштили и њој  ово лепо дружење и путовање. 

 

Слика 81 Екскурзија 6.разреда , Тршић  



Ученици из Нове Црвенке учествовали су на ликовној радионици одржаној 
04.06.2022. године на  Панонониј. Радионица је била део 
програма  14.Међународног фестивала „На крилима детињства“ који 
организиције УГ „Панонски дечји град“.Неки од циљева манифестације су: 
подршка културном и уметничком развоју насеља Панонија, едукација деце, 
очување културног наслеђаЛиковна радионица имала је слоган “Од кичице и 
боје па све до Гоје“ а подршку, малим уметницима, су пружили, као и увек до 
сада, сјајни Атеље Ђуричковић. Да манифестицаја буде још узбудљивија, 
побринуо се и књижевник Урош Петровић са својим оригиналним и 
необичним причама које су деца узбуђено слушала. 

 

Слика 82 Међународнио фестивал „На крилима детињства „ Панонија“ 



У сарадњи са предшколском  установом „Бамби“- одељак „Веверица „ обележили 
смо Дан заштите животне средине. Први део дружења је била посета 
предшколаца  еко дворишту и предавање у кино сали у петак, 03.06.2022. 
године  а у понедељак, 06.04.2022. године је испред  школе организован свечани 
дефиле предшколаца тематски маскираних у знаку екологије.  Предшколци су 
пршетали у школском дворишту носећи  пароле о очувању природе, рецитовали 
песме о природи и сјајно се дружили. 

 

Слика 83 Дан заштите животне средине  

Чланови Еко тима ОШ „Вук Караџић“ учествовали су у још једној заједничкој еко-
акцији  и дали свој допринос очувању  заједнице у којој живимо. У уторак, 
14.06.2022.године, усарадњи са   ЈП „Водовод“ и Еко покретом 
из  Врбаса,  наши  ученици, офарбали су столове и клупе на излетишту 
Поток.  Фарба за дрвене површине  је обезбеђена од стране ЈП „Водовод“  а храна 
за наше мале екологе од стране Еко покрета, па смо тако спојили и лепо и корисно 
овог поподнева. Након акције, по еко бон тону , покупили смо смеће и очистили 
простор у ком смо боравили. 

 



 

Слика 84 Фарбање клупа на излетишту Поток  

Једна од најлепших и најсвечанијих манифестација у школи је  додела Вукових 
диплома ученицима 8. разреда и проглашење најуспешнијх ученика у школској 
години. Уз пригодан програм, који је почео 15.06.2022. године у 18.00 часова, у 
„малој“ школи , директор школе Наташа Ђерић, уз срдачне честитке и најлепше 
жеље, уручила је поклоне и дипломе ученицима који су остварили најбоље 
резултате у школској 2021/22. години. 
Носиоци Вукове дипломе су ученици: 
Јана Ромић, Николина Косовић, Мила Грубор, Душан Матић, Александра Бенић и 
Михајло Радуловић. 
Одлуком чланова Ученичког Парламента награђени су и похваљени  најуспешнији 
ученици  који су ове школске године остварили највише пласмана на такмичењима а то 
су: 



5.разред – Сара Сабо 
6.разред – Константин Бракус 
7.разред – Јован Н. Лукић 
8.разред – Александра Бенић 
Ђак генерације школске 2021/22. године је ученица Александра Бенић.   
Спортиста генерације школске 2021/22. је ученица Ленка Козомора  
Награђен је и женски атлетски тим  који је освојио 3. место и бронзану медаљу на 
државном првенству Србије у атлетици а њега су чинили: Катарина Јовичић, Јана 
Ромић, Мила Грубор, Ања Јаковљевић, Лена Зорић, Хелена Љумовић и Лена 
Губеринић. 
 

 

 

 



КСР „Смуђ 1955 Црвенка“ и  Удружење риболоваца „Црвенка 2022“  организовали 
су, у суботу,  18.06.2022. године, са почетком у 9.00 часова, за ученике наше 
школе, обуку  и такмичење у риболову. 
Учесници су, најпре, од риболоваца сазнали шта подразумева спортски риболов, 
које врсте риболова постоје, као и најпознатије риболовачке технике. Након тога, 
како би били равноправни у такмичењу, сваки учесник је добио храну и мамац за 
рибе, које су обезбедили спонзори такмичења.    
На данашњој манифестацији „Чувари дечјих осмеха“ учествовало је око 70 ученика 
узраста 1-8 разреда који су били подељени у две старосне категорије а подршка су 
им били родитељи, комшије бабе и деде … 
Највише рибе уловили су: 
1.место – Јован Саватовић, 5. разред 
2.место – Душан Вукчевић, 5. разред 
3.место – Павле Зорић, 6. разред 
Најуспешнији су поред медаља и диплома, на поклон добили штапове за пецање, 
мамце и слаткише. 
 

 

 

 

 



Ученици шестог и седмог разреда су са својом наставницом математике Пердув 
Слађаном и ове школске године радили пројекте из математике. 

Ученици шестог разреда радили су анкете и обрађивали их а затим приказивали 
добијене резултате на паноима и анализирали. 

Ученици седмог разреда су решавали различите животне проблеме користећи 
матетематичка знања. Највише труда и залагања у решавању пројектног задатка 
показали су ученици 7-2 разреда и то: Угрица Ђурађ, Секулић Вељко, Мишковић 
Никола, Лукић Јован и Пролић Урош. Њихов пројектни задатак је послат на 
наградни конкурс “Примена наученог” и освојено је друго место. 

 

 

Ученице 7. разреда које похађају програм Обогаћен једносменски рад, са 
психологом Љиљаном Дамјановић и наставницом Јеленом Керекеш су биле 
укључене у пројекат „Дан девојчица у ИКТ сектору 2022“. Пројекат је подржан од 
стране Министарства просвете, науке и технолошког развоја, Министарства 



омладине и спорта као осталих важних институција, а има за циљ подршку и 
оснаживање девојчица приликом одабира будуће професије са посебним акцентом 
на занимања у области информационо-комуникационих технологија. 

„Дан девојчица у ИКТ-у“ има за циљ да девојчице оснажи приликом одабира 
будућих професија, да не подлежу стереотипима, већ да се руководе личним 
интересовањима и талентима и да се упознају са нетипичним професијама којима 
се жене баве. Посебна пажња се посвећује занимањима у области информационо–
комуникационих технологија, природних наука и инжењерству која нуде велике 
пословне могућности. 

 

 

 

 

Због прекида наставе у фебруару и проглашења пандемије школска година је 
била продужена 3 дана а самим тим завршни испит померен. Ипак, све је 
прошло у најбољем реду и скоро сви ученици успешно су положили завршни 
испит и уписали се у школу коју су навели као прву жељу.  



 

 

Крајем августа, организовани су поправни испити за 11 ученика 5, 6 и 7 
разреда из математике, немачког и енглеског језика. Након припремне 
наставе сви ученици успешно су положили поправни испит.  

Дана 09. августа 2022. године наставница Љиљана Косовић добила је националну 
ознаку квалитета за еТвининг пројекат „An Andventurous Journey to English“. 
Национална организација за подршку образложио је награду следећим речима: 
Пројекат је саставни део наставног програма ваннаставне наставе енглеског 
језика. Наставник посебно добро и ефикасно интегрише употребу веб алата, 
интеркултурално учење, уметност, биологију у часове енглеског језика. Фокус 
активности пројекта је на развоју вештина писања и говора. За креирање и 
представљање исхода пројекта коришћен је низ добро одабраних веб алата као 
што су е-часопис, бројне евалуационе анкете, дигитална прича о фестивалима. 
Евалуација задовољства родитеља учешћем њихове деце у пројекту, изузетно је 
добар пример добре праксе у реализацији еТвиннинг пројекта. 

 

 

Чланови школског Еко тима су, пред сам почетак нове школске године, тачније, 24. 
августа 2022. године боравили у Новом Саду на једнодневном излету. Излет је био 
едукативног карактера па су тим поводом посетили Покрајински завод за заштиту 



природе, установу чији је циљ заштита природе и природних обара на територији 
АП Војводине. Наш домаћин је био др. Оливер Фојкар, биолог. Након уводних речи, 
др. Фојкар је истакао колико је важн да се брига о природи преноси на млада 
покољења. Ученици су могли да сазнају колико је велико богатство биолошке и 
геолошке разноврсности на територији Војводине. Након тога, погледали смо два 
кратка филма о лепоти и значају Националног парка Фрушка гора чији је аутор др. 
Фојкар. Посебна атракција је део скелета праисторијског мамута стар 30 милона 
година пронађен на овим просторима који су ученици имали прилику да виде. 
Након паузе, на којој су ученици имали ужину, обишли смо и тржни центар 
„Променада“. Ученици су на излет ишли у пратњи наставнице Јелене Керекеш. Са 
нама су дан провели и ученици из Савиног села и чланови Еко покрета из Врбаса, 
па су се у тако упознали, испричали и „запратили„ на друштвенм мрежама једни 
друге, уз жељу да се опет сретнемо на заједничкој екскурзији. 

Средства за реализацију излета ученици су обезбедили сакупљањем рециклажног 
материјала. 

 

Последња али и најрадосија манифестација у школској години свакако је 
свечани пријем ученика у први разред. За 62 ученика, колико их је 
ове школске године уписано у први разред, у 10.00 часова, у 
Дому културе, организована је свечана приредба, коју  су за 
своје нове другаре припремили ученици трећег разреда са 
учитељицама. Сценографију за приредбу урадила је 
учитељица Љиљана Маревић. 



Ученици су распоређени у три одељења а учитељи ће им 
бити:1/1- Жанка Личина(замена Ана Ивић), 1/2-Наташа 
Грковић и 1/3-Тијана Мугоша. У подручно одељење Нова 
Црвенка уписан је један ученик а добродошлицу му је 
пожелела учитељица Ивана Сабо. Ученике и родитеље 
је,  поред учитеља, поздравила директор школе Наташа 
Ђерић, и пожелела им успех, срећу и радост 
током  школовања. Након приредбе и прозивке, ученици су са 
родитељима и учитељима прошетали до „мале“ школе, а 
затим  ушли у своје учионице где су добили прве информације 
о организацији рада и похађању наставе. Ове школске године, 
ученицима 1. разреда, од стране локалне 
самоуправе,  обезбеђени су сви уџбеници, као и комплетан 
школски прибор а компанија „Univerexport“, обезбедила је 
поклон пакет за сваког од њих на чему им овим путем 
захваљујемо. 

Поред ученика 1. разреда, 31.08. су  ученике 5. разреда 
дочекале, у „великој“ школи,  разредне старешине: Снежана 
Поткоњак, Љиљана Косовић и Данијела Ловре и упознали их 
са начином рада, називима нових предмета, обавезама и 
правилима понашања у школи. 

 



 


